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A continuación, en números absolutos, se presentan los índices de participación en el cuestionario de opinión 

de la actividad docente correspondientes al semestre 2020-2: 

 

 

PROFESORES 

 

 
RECIBIERON 
EVALUACIÓN 

NO RECIBIERON 
EVALUACIÓN 

TOTAL DE 
PROFESORES 

Números absolutos:  1321 82 1403 

En porcentaje: 94% 6%  
 
 

ALUMNOS 

 
SI CONTESTARON  
EL CUESTIONARIO 

NO CONTESTARON 
EL CUESTIONARIO 

TOTAL 

Números absolutos:  2253 8180 10433 

En porcentaje: 22% 78%  
 

 

 

De del total de 1,403 profesores, 1,321  

(94%) recibieron al menos una opinión. 
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La participación de profesores y alumnos en el cuestionario de opinión de la actividad docente de la Facultad de Filosofía y Letras  correspondiente 

a los cursos de abril a septiembre de 2020 (semestre 2020-2) en el Sistema Escolarizado (ESC), el Sistema de Universidad Abierta y Educación a 

Distancia (SUAyED), así como en el Departamento de Lenguas (DELEFyL), presentan los siguientes resultados: 

  
 

 

 

 

En esa misma sesión se estableció que los alumnos podrían 
responder en línea el cuestionario del 17 al 25 de septiembre 2020. 
La participación de los alumno correspondió al 22%, mayor por 9 
puntos porcentuales con relación al último semestre evaluado 
(2019-2). 

El H. Consejo Técnico estableció en la segunda parte de su octava 

sesión ordinaria, celebrada el 4 de septiembre de 2019, que todos los 

profesores participarían en el cuestionario de opinión 

correspondiente al semestre 2020-2. 
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En total los alumnos contestaron 10,705 cuestionarios. En este semestre se incorporaron preguntas relacionadas con la equidad de género y 

sobre las clases en línea (modalidad aplicada por la alerta sanitaria a causa del covid-19). A continuación se presentan los porcentajes obtenidos en 

cada una de las preguntas: 
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En la pregunta 16 los estudiantes tenían la opción de responder: “¿Otros recursos electrónicos empleados?”. Se recibieron 1265 respuestas, donde los estudiantes mencionan 

los siguientes recursos: Zoom, YouTube, Whatsapp, Moodle, Google Drive, Google Meet, Perusall, PowerPoint, Wikipedia, Dialnet, Schoology, WebEx, Edmodo, Google Docs, 

Podcasts (del docente), Pdf, Periódicos, Educaplay, Skype, Chat, G-Suite, Wetransfer, Kahoot, Página del INEGI, Padlet, Word, VoiceThread, Dropbox, Nearpod, BidiUNAM, 

Mensajero SUAyED, Páginas Personales UNAM, CoSpaces, Scratch, Revistas electrónicas, ThatQuiz, Educatic, Flipgrip, Jitsi Meet, Google Jamboard, SoundCloud, TikTok, Genial.ly, 
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Mapas, Netflix, Slack, Canva, Cervantes Virtual, Blackboard Collaborate, Hangouts, Undemy, Formularios de Google, Documentales, Películas, Bibliografías electrónicas, Bases de 

datos, Classcraft, Quizlet, Quizizz, Páginas web especializadas, Zotero, Diigo, Audios grabados. 

  
 

 

 

  

 

En la pregunta 17 era posible responder: “¿Otras plataformas institucionales del Campus Virtual UNAM usadas?”. En total se recibieron 381, donde los estudiantes mencionan 

las siguientes plataformas: Ninguna, WebEx, Edmodo, Google Jamboard, Plataforma UNAM, Plataforma SUAyED, Aulas Virtuales, Chat, Gmail, Mensajero SUAyED, Páginas 
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personales de los profesores, Facebook, Skype, Tu Aula, Schoology, Jitsi Meet, Perusall, Slack, Padlet, BiDi UNAM, Plataforma CUAED, Excel, DropBox, Google Drive, Foro de la 

plataforma, Habitat puma, Telmex, Delefyl, Filmoteca UNAM, Word, PowerPoint, Blue Jeans 
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La pregunta 26 también permitía responder: “¿Otras dificultades?, especifica:”. Al respecto se presentaron 946 respuestas, donde las dificultades identificadas por los 

estudiantes fueron: falla eléctrica, muerte de familiar(es), espacios inadecuados para el estudio, atención de tareas domésticas, cuidado de los hijos, problemas económicos, 

problemas familiares, problemas laborales, cambio de domicilio, el docente impartió pocas clases o ninguna, problemas con el uso de la tecnología, deficiencia visual, 

incapacidad para adaptarse al nuevo esquema en línea e hipersensibilidad a las radiaciones de dispositivos electrónicos. 

 


